



# СРБИЈА! ПА СВЕ ОСТАЛО

## Писмо председника Српске радикалне странке проф. др Војислава Шешеља грађанима Зајечара

Браћо и сестре,  
поштовани грађани Зајечара

Избори који су у вашој општини расписани за 23. јун превазилазе уобичајени значај локалних избора. На овим изборима странке које су тренутно на власти на републичком нивоу покушавају да вашим гласовима обезбеде легитимитет за погубну издајничку политику коју спроводи режим предвођен Томиславом Николићем, Александром Вучићем, Ивицом Дачићем и Млађаном Динкићем. Њихови активисти воде агресивну кампању, свађају се, туку, узнемиравају мирне грађане Зајечара, а спремају се да после избора заједно владају и наставе са уништавањем ваше општине.

Таквом кампањом представници режимских партија, а пре свега Динкићев Бошко Ничић и Вучићев Саша Мирковић покушавају да скрену пажњу Зајечараца са чињенице да на овим изборима учествују и друге политичке партије, чији би добар резултат могао да им помрси конце у расподелу плена



**ЗАОКРУЖИ**

**8**



### Чедомир Брађанац

Рођен сам 21. августа 1949. године у Крушевцу, где сам завршио гимназију а након тога Војну и Генералштабну академију у Београду и Војну техничку академију у Загребу.

Ожењен сам и отац двоје одрасле деце.

У Зајечару живим 35 година. Обављао сам високе војне дужности. Учествовао сам у борбеним дејствима на вуковарском ратишту 1991, затим 1998. године на Косову и Метохији против шиптарских терориста, као и 2002. године у сукобима са диверзантско-терористичим организацијама у Пчињском округу.

Активан сам друштвено-спортски радник, био сам један од успешнијих председника локалног фудбалског клуба, председник сам Стрелачког савеза и актуелни председник Шаховског савеза у Зајечару.

Донатор сам органа и вишеструки добровољни давалац крви.

Члан сам еколошког покрета од 1992. године и аутор Локалног еколошког плана за Зајечар – ЛЕАП од 2003. до 2008. године. Учествовао сам на локалним изборима 2004. као носилац листе и кандидат за посланика 2008. испред Еколошког покрета Србије.

Одувек сам био симпатизер Српске радикалне странке и велики поштовалац лика и дела др Војислава Шешеља, кога сам упознао 1992. године. Част ми је што сам члан и први на листи Српске радикалне странке, чији је носилац на овим изборима највећи светски антихашки и антиглобалистички борац, др Војислав Шешељ.

после избора. Мислим пре свега на Српску радикалну странку, која је једина у стању да стане на пут локалним кабадахијама који сеју страх међу мирним становницима ваше општине.

Ви знате да смо ми једина патриотска странка која се доследно бори за националне интересе и интересе свих грађана. Сматрам да сам једини политичар у Србији који има право да то каже, зато што сам за ових једанаест година, колико сам заточен у Хашком трибуналу, личним примером показао да сам спреман да се жртвујем за Србију и српске националне интересе, за разлику од свих других политичара, који свакодневно показују да су спремни да зарад својих личних интереса жртвују Србију и све њене грађане.

Активисти Српске радикалне странке и кандидати за одборнике који вас ових дана посећују су ваше комшије које живе тешко као и ви и зато ће најбоље знати како да после ових избора помогну и себи и вама. Они вас не лажу и не обмањују, не обећавају куле и градове. Они вам обећавају да ће радити поштено и у вашем интересу, како су увек радили српски радикали.

Ови други вас понижавају и вређају ваше достојанство нудећи вам бесплатне пакете хране, кишобране, наочаре, новац, представе Курсаџија, естрадних певача... Подсећам вас да су то обезбедили вашим новцем. Ви сте све то већ платили, јер ви плаћате порезе и доприносе, ваша деца плаћају скупу школарину, ви плаћате лечење и лекове, плаћате скупе општинске и републичке таксе. Вашим новцем покушавају да купе ваше гласове, да себи обезбеде општинску власт и да наредне четири године забораве да постојите и ви и ваши проблеми.

Поштовани Зајечарци, ако на изборима 23. јуна поверење укажете представницима странака које чине републичку власт, даћете подстрек њиховим шефовима да наставе са распарчавањем Србије, а онда ћете и лично бити угрожени.

Николић, Вучић, Дачић и Динкић су се одрекли Косова и Метохије и препустили су 13% државе и



**Милена Станковић,  
Мариновац, козметичар**



**Тамара Воинов,  
Зајечар, студент**



**Валентина Младеновић  
Зајечар, модни дизајнер**

све Србе који живе на Косову и Метохији у шиптарске руке. Њихова издајничка, поданичка, проевропска политика неће се зауставити на Косову и Метохији. Сепаратистички режим у Војводини све је гласнији, Рашка област је узбуркана, Хашим Тачи већ доноси законе којима се регулишу односи у Врањској котлини, а затим је на реду ис-

точна Србија. Сведоци сте тежњи Румуније и приче о некавом њиховом наводном праву на делове источне Србије. Већ неколико година интензивно се ради на румунизацији Влаха и то све уз благослов представника режима, који не крију да су спремни да се одрекну свега ради небулозне и опасне жеље да Србију уведу у Европску унију.

Српска радикална странка увек је ценила историјску улогу Влаха, који су били и остали лојални својој отаџбини Србији и који су се раме уз раме са Србима храбро борили у свим ратовима који су вођени на нашим просторима. Ми никада нећемо дозволити угрожавање њихових права и покушај политизовања такозваног влашког питања,



**Љубиша Ристић,  
Звездан, теолог**



**Славиша Ђорђевић,  
Зајечар, техничар  
неорганске хемије**



**Андрија Вицковић,  
Краљевица, инжењер  
информатике**

што је опасан увод у даље цепање Србије, које заговарају и подржавају сви који се залажу за улазак Србије у Европску унију.

Уверен сам да сте свесни опасности која се надвила над Србијом, коју води издајнички режим, као и лажи којима вас у овој кампањи обасипају локални лидери владајућих странака и да им нећете дозволити да тријумфују на овим изборима.

Позивам вас да 23. јуна изађете на изборе, да гласате за себе и своје породице, да гласате за оне који са вама деле ваш тежак живот и који

се ни по чему не разликују од вас, а то су једино кандидати за одборнике на листи Српске радикалне странке. Иза њих стоји цела странка јер знамо да су часни, поштени и вредни људи који желе добро Србији и Зајечару. Зато гласајте за нашу листу под редним бројем 8.

Док сам био у Србији, често и радио сам долазио у Зајечар. И сада тамо имам много пријатеља и сабораца, верних српских радикала који су остали доследни нашој политици и нашем политичком програму и који нису пристали „да продају веру за вечеру“ и да наносе зло

својој држави ради удовољавања интересима Сједињених Америчких Држава и великих западних сила које су осведочени непријатељи Србије и српских националних интереса.

Волео бих да после 30. октобра Зајечар буде један од првих градова које ћу посетити, а од вас очекујем да ћете својим гласовима 23. јуна омогућити да ме, заједно са свима вама, дочекају представници локалне власти из редова Српске радикалне странке.

**У Хагу, јуна 2013. године**  
**Проф. др Војислав Шешељ**



### **Програм развоја руралног дела и сеоских домаћинстава**

Програм се састоји из четири тачке:

#### **1. Субвенције пољопривреди**

Тренутна пракса субвенционисања пољопривредне производње је лоша и без конкретних резултата. Српска радикална странка предлаже да се субвенционисање не врши на досадашњи начин, по хектару, већ по јединици производа, како би се пољопривредници мотивисали на већу производњу. Овим решењем повећала би се заинтересованост пољопривредних произвођача за повећање приноса.

Проблем садашњег функционисања субвенција огледа се у томе што постоји велики број газдинстава која користе ову погодност, али не производе, јер не постоји никаква контрола нити мотив да се на већој површини засеју пољопривредна добра.

Путем нашег предлога подстакло би се и легално пословање газдинстава, јер би самим откупом држава наплатила порез а тиме би се спречила сива економија.

Увели бисмо обавезу да се субвенције пољопривредницима омогуће пре почетка сезоне, склапањем уговора.

#### **2. Наводњавање**

Изградња на Тимоку – постављање покретних брана због пораста нивоа Тимока ради повећања продуктивности производње и уједно смањења трошкова.

Довођење електричне енергије на комасационе површине и подручја на којима има подземних вода на мањим дубинама.

#### **3. Запошљавање**

Покретање иницијативе код републичких органа да пољопривредна газдинства која желе да се пререгиструју у комерцијална као пољопривредна добра и која запосле до 10 радника добијају субвенцију у износу од 10.000 евра по запосленом лицу. Овим планом би се број незапослених одмах смањио за 15%.

#### **4. Откуп и складиштење**

Локална самоуправа под радикалским вођством направила би детаљан план потреба за одређеним пољопривредним производима и у сарадњи са месним заједницама, задругама и произвођачима одредила би висину откупне и продајне цене.

Покренућемо иницијативу да држава преузме на себе обавезу да обезбеди складиштење робе, јер је откупна цена пољопривредних производа много мања у сезони него ван сезоне.

**Оснивач и издавач:** Српска радикална странка; **за издавача:** др Војислав Шешељ; **уредник издања:** Миљан Дамјановић; **тираж:** 1.000 примерака; **адреса редакције:** Магистратски трг 3, ПАК 200130; новине „Велика Србија“ уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године